



ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE TIJUCAS

**ERRATA DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO**

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Edital de convocação nº 028/EDITAL 004/2021, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, por erro material de digitação, no número de classificação do candidato(a), cabendo a seguinte correção:

**Onde se lê:**

CLASSIFICAÇÃO	CARGO	NOME	INSCRIÇÃO
042	Agente Operacional do Bolsa Família	Ieda Daniele Pires da Motta	243312

**Leia-se:**

CLASSIFICAÇÃO	CARGO	NOME	INSCRIÇÃO
008	Agente Operacional do Bolsa Família	Ieda Daniele Pires da Motta	243312

Tijucas (SC), 19 de janeiro de 2024.

**Sebastião Silva**  
Diretor de Recursos Humanos